
Јевгениј Пригожин: Око 10.000 од 50.000 затвореника у руским затворима погинуло је у Украјини, где су били на првој линији фронта у крвавој бици за Бахмут. Украјински губици су много већи 
среда, 24 мај 2023 15:48

 Око 10.000 од 50.000 затвореника у руским затворима погинуло је у Украјини, где су
били на првој линији фронта у крвавој бици за Бахмут, признао је вођа и оснивач те
плаћеничке групе Јевгениј Пригожин.

  „Изабрао сам 50.000 затвореника, од којих је 20 одсто погинуло“, рекао је Пригожин у
разговору који је у уторак увече објавио блогер близак Кремљу Константин Долгов.   

Уједно је рекао да је у борбама погинуо сличан удео професионалних војника, не
наводећи њихов број.

  

  

По његовим речима, украјински губици су много већи – „Имам трипут мање погинулих и
око двапут мање рањених“.

  

Пригожин је тако први пут отворено проговорио о размерима губитака његове групе,
док се на руској страни чини све како се не би открио број погинулих и рањених.
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Руска војска је задњи пут објавила податке у септембру 2022. године, када је известила
о 5.900 мртвих у својим редовима.

  

У поверљивим америчким документима, који су недавно изашли у јавност, наводи се да
су руски губици на дан 1. марта били између 35.500 и 43.500 људи, а украјински од
16.000 до 17.500, али ту је процену немогуће проверити.

  

Раније је Пригожин, и сам затвореник у совјетско време, регрутовао људе по затворима,
обећавши затвореницима поништење казне ако преживе рат.

  

Кијев тврди да су „вагнеровци“ током битке за Бахмут изводили готово самоубилачке
нападе на украјинској линији одбране, гинући у великом броју.

  

Јевгениј Пригожин оптужује руски војни врх да му није допремио потребно оружје и
муницију да би спречио тако велике губитке.

  

Протеклог викенда, група Вагнер и руска војска су саопштили да су заузели Бахмут у
потпуности, што Кијев пориче. Пригожин је рекао да ће се његове снаге повући из града
до 1. јуна и препустити положаје регуларној војсци.
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